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Startkompetanse og studiestart

Undervisning

Sosialt og faglig læringsmiljø

Organisering av studieprogrammet

Studentmedvirkning

Arbeidslivstilknytning

Vurderingsformer

Eget engasjement

Bruk av digitale verktøy

1 2 3 4 5

4,1

3,9

4,4

4,2

3,8

4,6

4,3

4,4

3,9

2023

0,1

-0,2

-0,1

0,0

0,3

0,0

0,0

Nasjonalt

0,2

0,0

0,4

0,3

0,1

0,8

0,1

0,4

0,1

Sammenligninger

Overordnet tilfredshet

1 2 3 4 5

4,3

2023

-0,1

Nasjonalt

0,3

Sammenligninger

Enkeltspørsmålene i undersøkelsen er gruppert i hovedområder. Hvert hovedområde består av flere enkeltspørsmål innenfor et overordnet tema.
 

 
 

 
I 2024 er det et nytt spørsmål i hovedområdet «undervisning» som gjør at sammenlikningen med 2023 kan bli påvirket. Nasjonalt er snittverdien på spørsmålet nesten lik
snittverdien på hovedområdet så i de aller fleste tilfeller vil ikke dette spørsmålet påvirke sammenlikningen i tid vesentlig.»
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I hvilken grad opplevde/opplever du at: - Du var motivert for studieinnsats da du begynte
på studiet

I hvilken grad opplevde/opplever du at: - Du fikk tidlig i studiet en innføring i studieplanen

I hvilken grad mener du at eksamen, innleveringer­ og andre vurderingsformer hittil i
studiet ditt: - Har krevd forståelse og resonnement

Hvor enig er du i følgende påstander: - Undervisningen blir sjelden utsatt eller avlyst

I hvilken grad mener du at eksamen, innleveringer­ og andre vurderingsformer hittil i
studiet ditt: - Har handlet om sentrale deler av lærestoffet (pensum)

Hvor enig er du i følgende påstander: - Lærerne møter godt forberedt til undervisningen

Hvor enig er du i følgende påstander: - Lærerne gir konstruktive tilbakemeldinger på
arbeidet mitt

Hvor enig er du i følgende påstander: - Jeg har fått tilstrekkelig antall med
tilbakemeldinger fra lærerne på mitt arbeid

Hvor tilfreds er du med: - Hvordan studentenes innspill og forslag til forbedringer blir
fulgt opp

I hvilken grad opplevde/opplever du at: - Utdanningen bygger videre på den
kompetansen du hadde ved studiestart

1 2 3 4 5

4,8

4,6

4,5

4,5

4,4

3,8

3,5

3,4

3,4

3,3

Nedenfor vises de fem enkeltspørsmålene som blir vurdert høyest og lavest av studentene. Spørsmålene kan være en indikasjon på styrker og
utfordringer.

TOPP OG BUNN FAGSKOLERAPPORT 
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I hvilken grad opplevde/opplever du at: - Du fikk nødvendig praktisk informasjon før
oppstarten av studiet

I hvilken grad opplevde/opplever du at: - Du fikk tidlig i studiet en innføring i studieplanen

I hvilken grad opplevde/opplever du at: - Studiets innhold samsvarer godt med
forventningene du hadde før studiestart

I hvilken grad mener du at eksamen, innleveringer­ og andre vurderingsformer hittil i
studiet ditt: - Har krevd forståelse og resonnement

I hvilken grad mener du at eksamen, innleveringer­ og andre vurderingsformer hittil i
studiet ditt: - Har hatt tydelige kriterier for vurdering/karaktersetting

Hvor tilfreds er du med: - Det sosiale miljøet blant studentene på studiet

Hvor enig er du i følgende påstander: - Lærerne gir konstruktive tilbakemeldinger på
arbeidet mitt

Hvor enig er du i følgende påstander: - Jeg er fornøyd med den faglige veiledningen og
diskusjonene med lærerne på studiet

Hvor enig er du i følgende påstander: - Lærerne formidler lærestoffet/pensumet på en
forståelig måte

Hvor enig er du i følgende påstander: - Lærerne gjør undervisningen engasjerende

-2 -1 0 1 2

0,2

0,2

0,2

0,1

0,1

-0,2

-0,2

-0,3

-0,3

-0,5

Nedenfor vises de fem enkeltspørsmålene som avviker mest positivt og mest negativt sammenlignet med resultatet fra 2023. Hvis det vises
færre enn fem søyler skyldes dette at det er færre enn fem spørsmål som avviker positivt/negativt.

STØRST AVVIK FRA 2023 FAGSKOLERAPPORT 
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I hvilken grad opplevde/opplever du at: - Du fikk nødvendig praktisk informasjon før
oppstarten av studiet

I hvilken grad opplevde/opplever du at: - Du fikk tidlig i studiet en innføring i studieplanen

Hvor enig er du i følgende påstander: - Jeg får god informasjon om eksamen (f.eks. om
gjennomføring og klagemuligheter)

I hvilken grad opplevde/opplever du at: - Studiets innhold samsvarer godt med
forventningene du hadde før studiestart

Hvor enig er du i følgende påstander: - Kvaliteten på informasjon om studiet er god

Hvor enig er du i følgende påstander: - Lærerne møter godt forberedt til undervisningen

Hvor tilfreds er du med: - Hvordan studentenes innspill og forslag til forbedringer blir
fulgt opp

Hvor enig er du i følgende påstander: - Jeg har fått tilstrekkelig antall med
tilbakemeldinger fra lærerne på mitt arbeid

Hvor enig er du i følgende påstander: - Lærerne gir konstruktive tilbakemeldinger på
arbeidet mitt

I hvilken grad opplevde/opplever du at: - Utdanningen bygger videre på den
kompetansen du hadde ved studiestart

-3 -2 -1 0 1 2 3

0,6

0,6

0,5

0,4

0,4

-0,2

-0,2

-0,3

-0,4

-0,8

Nedenfor vises de fem enkeltspørsmålene som avviker mest positivt og mest negativt sammenlignet med det nasjonale gjennomsnittet. Hvis
det vises færre enn fem søyler skyldes dette at det er færre enn fem spørsmål som avviker positivt/negativt.

STØRST AVVIK FRA NASJONALE GJENNOMSNITT FAGSKOLERAPPORT 

Studiebarometeret for fagskoler 2024 Side 6 av 24 Norsk fagskole for lokomotivførere 



I liten grad (1) (2) (3) (4) I stor grad (5)

Du fikk nødvendig praktisk informasjon før oppstarten av studiet

Utdanningen bygger videre på den kompetansen du hadde ved studiestart

Store deler av studiet er repetisjon av det du allerede kan

Du fikk tidlig i studiet en innføring i studieplanen

Studiets innhold samsvarer godt med forventningene du hadde før studiestart

Du var motivert for studieinnsats da du begynte på studiet

0% 25% 50% 75% 100%

3 4 6 33 54

20 14 14 17 34

45 27 15 8 5

8 18 72

7 13 31 48

6 8 85

Gns.

4,3

3,3

2,0

4,6

4,2

4,8

Vet ikke

0%

11%

8%

0%

1%

0%

2023

0,2

-0,1

0,1

0,2

0,2

Nasjonalt

0,6

-0,8

-0,5

0,6

0,4

0,2

Sammenligninger
I hvilken grad opplevde/opplever du at:
 

STARTKOMPETANSE OG STUDIESTART FAGSKOLERAPPORT 
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Ikke enig (1) (2) (3) (4) Helt enig (5)

Lærerne gjør undervisningen engasjerende

Lærerne formidler lærestoffet/pensumet på en forståelig måte

Undervisningen dekker sentrale deler av studieplanen (pensum, læringsutbytte,
etc.)

Undervisningen er lagt opp til at studentene skal delta aktivt

Jeg har fått tilstrekkelig antall med tilbakemeldinger fra lærerne på mitt arbeid

Jeg er fornøyd med den faglige veiledningen og diskusjonene med lærerne på
studiet

Lærerne gir konstruktive tilbakemeldinger på arbeidet mitt

Lærerne møter godt forberedt til undervisningen

0% 25% 50% 75% 100%

4 4 24 39 28

3 3 25 44 25

4 7 29 58

3 16 30 51

10 13 29 27 21

7 28 35 28

8 11 24 34 23

3 7 18 48 24

Gns.

3,8

3,9

4,4

4,3

3,4

3,8

3,5

3,8

Vet ikke

0%

0%

3%

1%

1%

0%

0%

0%

2023

-0,5

-0,3

-0,1

-0,1

-0,1

-0,3

-0,2

Nasjonalt

0,0

0,0

0,3

0,3

-0,3

0,0

-0,4

-0,2

Sammenligninger
Hvor enig er du i følgende påstander:
 

UNDERVISNING FAGSKOLERAPPORT 
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Ikke tilfreds (1) (2) (3) (4) Svært tilfreds (5)

Det sosiale miljøet blant studentene på studiet

Det faglige miljøet blant studentene på studiet

Miljøet mellom studentene og lærerne på studiet

0% 25% 50% 75% 100%

3 14 21 61

7 37 54

6 13 26 56

Gns.

4,4

4,4

4,3

Vet ikke

0%

0%

1%

2023

-0,2

-0,1

-0,1

Nasjonalt

0,4

0,4

0,2

Sammenligninger
Hvor tilfreds er du med:
 

SOSIALT OG FAGLIG LÆRINGSMILJØ FAGSKOLERAPPORT 
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Ikke enig (1) (2) (3) (4) Helt enig (5)

Nødvendig informasjon om studiet er lett tilgjengelig

Kvaliteten på informasjon om studiet er god

Jeg har fått god innføring i studieplanen for studiet/emnet

Jeg har fått god innføring i læringsutbyttebeskrivelsen (LUB) for studiet/emnet

Det er god faglig sammenheng mellom emnene i studiet / de ulike delene av
studiet

Jeg får god informasjon om eksamen (f.eks. om gjennomføring og
klagemuligheter)

Undervisningen blir sjelden utsatt eller avlyst

0% 25% 50% 75% 100%

9 11 43 36

4 6 10 40 40

4 14 31 50

3 6 14 41 35

10 41 46

4 3 7 28 58

4 3 3 22 68

Gns.

4,0

4,1

4,3

4,0

4,3

4,3

4,5

Vet ikke

0%

0%

0%

10%

3%

1%

1%

2023

0,1

0,0

0,1

0,0

-0,1

0,1

-0,1

Nasjonalt

0,2

0,4

0,4

0,3

0,3

0,5

0,2

Sammenligninger
Hvor enig er du i følgende påstander:
 

ORGANISERING AV STUDIEPROGRAMMET FAGSKOLERAPPORT 
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Ikke tilfreds (1) (2) (3) (4) Svært tilfreds (5)

Informasjon og tilrettelegging i forkant av praksisperioden

Hvordan du får brukt det du har lært på fagskolen i praksisperioden

Samarbeidet og kommunikasjonen mellom praksissted og fagskole

De faglige utfordringene i praksisopplæringen

Praksisopplæringens relevans for utdanningen

Oppfølgingen fra veileder på praksisstedet

Oppfølgingen fra lærerne på fagskolen i praksisperioden

Hvordan erfaring fra praksis brukes som grunnlag for diskusjon/refleksjon i
undervisningen

0% 25% 50% 75% 100%

3 9 38 49

7 29 62

3 6 16 36 39

3 6 29 62

3 13 83

3 6 22 69

7 15 15 26 37

3 13 26 56

Gns.

4,3

4,5

4,0

4,5

4,8

4,6

3,7

4,3

Vet ikke

1%

0%

7%

1%

0%

1%

1%

1%

2023

0,0

-0,1

-0,1

0,0

0,0

0,1

0,0

0,0

Nasjonalt

0,3

0,3

0,1

0,4

0,4

0,5

-0,3

0,1

Sammenligninger
Hvor tilfreds er du med:
 

PRAKSIS FAGSKOLERAPPORT 
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Ikke tilfreds (1) (2) (3) (4) Svært tilfreds (5)

Studentenes mulighet for å gi tilbakemelding på innhold og opplegg i studiet

Hvordan studentenes innspill og forslag til forbedringer blir fulgt opp

Hvordan fagskolen tilrettelegger for medvirkning gjennom studenttillitsvalgte,
lokalt studentråd etc.

0% 25% 50% 75% 100%

22 34 42

7 12 32 37 12

9 20 37 31

Gns.

4,1

3,4

3,9

Vet ikke

6%

17%

22%

2023 Nasjonalt

0,3

-0,2

0,2

Sammenligninger
Hvor tilfreds er du med:
 

STUDENTMEDVIRKNING FAGSKOLERAPPORT 
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Besøk/omvisninger/presentasjon hos bedrift (fysisk eller digitalt)

Karrieredager (bedrifter kommer på besøk på fagskolen)

Utplassering på arbeidsplass (praksis)

Undervisning og veiledning fra arbeidslivsrepresentanter

Bidrag til arbeidslivsrelevant pensum/lærestoff

Bidrag til arbeidslivsrelevante prosjekter eller oppgaver (inkl. hovedprosjekt)

Tilgjengelige lokaler og utstyr hos arbeidsgiver

Annet

Jeg har ikke opplevd at arbeidslivsrepresentanter bidrar på utdanningstilbudet mitt

0% 25% 50% 75% 100%

71%

41%

85%

38%

41%

21%

31%

1%

12%

Antall
svar

48

28

58

26

28

14

21

1

8

Nasjonalt

34

14

73

8

13

-3

19

-1

-22

Sml.

Hvilke av de følgende formene for bidrag fra arbeidslivsrepresentanter har du opplevd på utdanningen din? (Flere svar mulig)
 

Sammenligningen i høyre kolonne er vist som prosentpoeng.

BIDRAG FRA ARBEIDSLIVET FAGSKOLERAPPORT 
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Ikke enig (1) (2) (3) (4) Helt enig (5)

Jeg får kompetanse som er viktig i arbeidslivet

Jeg får kompetanse som gjør at jeg kan gå rett ut i arbeidslivet uten ytterligere
utdanning

Jeg får god informasjon om hvordan min kompetanse kan brukes i arbeidslivet

Representanter for arbeidslivet bidrar på en god måte i undervisning,
prosjektarbeid, praksis, o.l.

0% 25% 50% 75% 100%

3 15 80

3 8 23 65

5 14 80

3 10 27 59

Gns.

4,7

4,4

4,7

4,4

Vet ikke

3%

9%

4%

12%

2023

0,0

0,6

0,2

0,2

Nasjonalt

0,4

0,5

1,0

1,1

Sammenligninger
Hvor enig er du i følgende påstander:
 

ARBEIDSLIVSRELEVANS
 FAGSKOLERAPPORT 
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I liten grad (1) (2) (3) (4) I stor grad (5)

Har handlet om sentrale deler av lærestoffet (pensum)

Har krevd forståelse og resonnement

Har hatt tydelige kriterier for vurdering/karaktersetting

Har vært godt tilrettelagt for bruk av digitale hjelpemidler. Med digitale
hjelpemidler mener vi bruk av PC og andre digitale verktøy til eksamen og

innleveringer.

Har bidratt til din faglige utvikling

0% 25% 50% 75% 100%

5 6 24 64

3 5 30 61

5 10 8 41 37

8 13 25 54

3 3 11 23 59

Gns.

4,4

4,5

4,0

4,3

4,3

Vet ikke

1%

4%

6%

6%

2%

2023

-0,1

0,1

0,1

0,0

-0,2

Nasjonalt

0,1

0,3

0,1

0,1

0,1

Sammenligninger
I hvilken grad mener du at eksamen, innleveringer og andre vurderingsformer hittil i studiet ditt:
 

VURDERINGSFORMER FAGSKOLERAPPORT 
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I liten grad (1) (2) (3) (4) I stor grad (5)

Jeg er motivert for studieinnsats

Jeg benytter meg av undervisningen og andre organiserte læringsaktiviteter som
tilbys av fagskolen

Jeg møter godt forberedt til undervisningen

Jeg opplever at studieinnsatsen min er høy

Jeg deltar aktivt i undervisningen

0% 25% 50% 75% 100%

3 30 65

8 21 70

12 42 46

11 38 52

9 24 28 39

Gns.

4,6

4,6

4,3

4,4

4,0

Vet ikke

1%

1%

0%

1%

0%

2023

0,0

0,0

0,0

0,0

-0,1

Nasjonalt

0,5

0,5

0,3

0,5

0,1

Sammenligninger
I hvilken grad er du enig i de følgende påstandene:
 

EGET ENGASJEMENT FAGSKOLERAPPORT 
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Ikke enig (1) (2) (3) (4) Helt enig (5)

Jeg er, alt i alt, tilfreds med studiet jeg går på

0% 25% 50% 75% 100%

15 30 52

Gns.

4,3

Vet ikke

0%

2023

-0,1

Nasjonalt

0,3

Sammenligninger
Hvor enig er du i følgende påstand:
 

OVERORDNET TILFREDSHET FAGSKOLERAPPORT 
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Brukes ikke (0) Brukes lite (1) Brukes noe (2)

Brukes mye (3)

Klasseromsundervising/forelesning

Nettundervisning / forelesning over internett

Gruppe uten lærer

Skriftlig arbeid til innlevering

Studentpresentasjoner

Prosjektarbeid

Besøk på arbeidsplass

Praksisperioder

0% 25% 50% 75% 100%

15 85

37 57 6

18 61 21

3 54 34 9

36 55 7

12 33 51 4

7 27 51 15

6 93

Gns.

2,9

0,7

2,0

1,5

1,7

1,5

1,7

2,9

Vet ikke

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

2023

0,0

0,0

0,0

0,2

-0,2

0,0

0,1

0,1

Nasjonalt

0,9

-1,1

0,5

-0,9

0,2

-0,3

1,1

2,3

Sammenligninger
I hvilken grad brukes disse undervisnings- og arbeidsformene i studieprogrammet ditt?
 

UNDERVISNINGS- OG ARBEIDSFORMER FAGSKOLERAPPORT 
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Brukes ikke (0) Brukes lite (1) Brukes noe (2)

Brukes mye (3)

Simulering

Laboratoriearbeid

Veiledning

Rollespill

Quiz

Feltarbeid

Annet eget arbeid/ egenøving

0% 25% 50% 75% 100%

3 9 45 43

97

13 27 42 18

34 28 36

24 30 37 9

21 22 36 21

4 12 36 48

Gns.

2,3

0,0

1,6

1,0

1,3

1,6

2,3

Vet ikke

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

2023

0,0

-0,1

-0,1

-0,2

-0,5

-0,1

-0,1

Nasjonalt

1,5

-0,4

-0,1

0,5

0,3

1,2

0,1

Sammenligninger
I hvilken grad brukes disse undervisnings- og arbeidsformene i studieprogrammet ditt?
 

UNDERVISNINGS- OG ARBEIDSFORMER FAGSKOLERAPPORT 
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I liten grad (1) (2) (3) (4) I stor grad (5)

Digitale verktøy brukes på en slik måte at jeg blir aktivt involvert i undervisningen

Lærerne har nødvendig kompetanse til å bruke digitale verktøy i undervisningen

Jeg får opplæring i å bruke digitale verktøy / programmer som er relevante for
fagområdet

Bruk av digital læringsplattform fungerer godt på studiet

0% 25% 50% 75% 100%

3 5 18 37 37

6 18 35 41

8 8 25 31 28

5 5 22 32 37

Gns.

4,0

4,0

3,6

3,9

Vet ikke

3%

1%

4%

3%

Nasjonalt

0,2

0,0

0,0

0,0

Sml.
I hvilken grad opplever du følgende:
 

BRUK AV DIGITALE VERKTØY FAGSKOLERAPPORT 
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Bruker ikke

Bruker sjelden

Bruker av og til

Bruker ofte

0% 25% 50% 75% 100%

87%

9%

4%

0%

Antall
svar

58

6

3

0

Nasjonalt

45

-15

-21

-8

Sml.

I hvilken grad benytter du deg av kunstig intelligens (KI) i studiearbeidet ditt?
 

Sammenligningen i høyre kolonne er vist som prosentpoeng.

BRUK AV KUNSTIG INTELLIGENS
 FAGSKOLERAPPORT 
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Generere/skrive tekst

Kvalitetssikre/redigere egen tekst (stavekontroll, omformulering, etc.)

Oversette tekst

Oppsummere eksisterende tekst (artikler, pensum, egne oppgaver, etc.)

Forklare tema, pensum, konsepter, terminologi, etc.

Som "diskusjonspartner", inspirasjon for oppgaver, idémyldring, etc.

Generere/skrive kode (til f.eks. programmeringsverktøy)

Generere lyd, bilde, eller video

Annet - vennligst spesifiser:

0% 25% 50% 75% 100%

14%

29%

0%

14%

71%

14%

0%

0%

0%

Antall
svar

1

2

0

1

5

1

0

0

0

Nasjonalt

-11

-18

-27

-10

22

-33

-13

-17

-6

Sml.

Hva bruker du KI til? Flere svar mulig.
Studentene som svarte at de ikke brukte KI på forrige spørsmål har ikke mottatt dette spørsmålet
 

Sammenligningen i høyre kolonne er vist som prosentpoeng.
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Læringsaktiviteter organisert av fagskolen (inkludert all undervisning og veiledning,
samt praksis hvis relevant)

Egenstudier (lese pensum, gjøre oppgaver, egenøving, delta i kollokvier og annet
gruppearbeid, etc.)

Betalt arbeid

0 15 30 45 60

32,8

11,8

1,2

2023

3,8

-0,4

-1,7

Nasjonalt

21,1

-0,4

-19,6

Sammenligninger

0 0,1-9,9 10-19,9 20-29,9 >29,9

Læringsaktiviteter organisert av institusjonen

Egenstudier

Betalt arbeid

0% 25% 50% 75% 100%

8 13 79

40 42 15 4

81 13 6

Antall svar

48

48

52

Her ba vi studentene fordele sin totale studieinnsats. De ble bedt om å anslå hvor mange timer per uke de i gjennomsnitt på studiet (ikke medregnet
ferier) brukte på:
 

 
Gjennomsnittsverdiene på tidsbruk angis over. Tallene er gruppert i figuren under. I spørreskjemaet var det ikke mulig for studentene å skrive inn flere
enn 80 timer for faglige aktiviteter eller flere enn 80 timer for betalt arbeid.
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Tabellene viser kun underenheter med seks eller flere besvarelser. 

TABELL

Lokomotivf
ørerutdanni

ng -
110114FØ

RER

Total

Overordnet tilfredshet 4,3 4,3

Vurderingsformer 4,3 4,3

Organisering av studieprogrammet 4,2 4,2

Studentmedvirkning 3,8 3,8

Arbeidslivstilknytning 4,6 4,6

Startkompetanse og studiestart 4,1 4,1

Eget engasjement 4,4 4,4

Undervisning 3,9 3,9

Sosialt og faglig læringsmiljø 4,4 4,4

Bruk av digitale verktøy 3,9 3,9
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